Pour \st\'c.r_ ) cou?‘a,u" GP\/Q

- 8k de wméwmoire wviVe

- S0uUS BOs/G mnimon\qu@

De scrip\'ion do c,onve,('so";o anel

Aprés o | du prog: colui-ci pOSa un certain nombro do questions qui permattent
d'idantifier ls coupieur et de fixer ies conditions d'utilisation.

— ADRESSE COUPLEUR ?
En nexadécimal, mot adresse sur 16 bits
avec dit 3 & O (format court} et
bits 13, 14 ot 15 & O (entres info}.

- ADRESSE SUR B8US GPIB ?

En héxadécimal, mot adresse sur 8 bits,
8 9 10 11 15

1o 9 | ADR GPIB |

I..Omnencomrélwrdusymm
1 pour contréleur du systéms

D

- NIVEAUDIT IO ?
Nivegu des imterrugtions sur 10 do 1 4 18

- §N T EXCEPTION ?
Sous nivesy da I'interruption exception,
de Q0 4 15 pour SOLAR 05, et
de 0 & 47 pour SOLAR 40 et 65

Y - Procasseur type 05 ?

- NUM DU PROCESSEUR D'ECHANGE ?
de043

—=CANAL LDC?

Répondra Y ou N

= CANAL MDC ?
Répendrs Y ou N

—CANAL HODC?

a4 "

YouhlN

] NS
®
Exempia do conversationnel

ADRESSE COUPLEUR 7 '68
ADRESSE SUR BUS GPIB 7 '2A
NIVEAU D'IT 1078

S-N ITEXCEPTION 719

NOM DU PROCESSEUR D'ECHANGE 7 1
CANAL LDC 7N

CANAL MDC 7 Y

S-N IT CANAL RECEPTION 15
S-N IT CANAL EMISSION 76
NIVEAU DEDITION DES ERREURS 7§
DONNEZ VOS CLES

o1

- ONne bondz Aa r@s’réu couf\@u"‘ 332

\\ faol .

- U e bOﬁAQ noycu A@ t'a',s" 5o\or ‘ra',(\ 4 458 000 ©4
GPi &

a

ref A 458

2308 ©4

1IEZ2>

YD

== S-N IT CANAL RECEPTION ?
de 0 4 7 pour HDC,
da 0 & 15 pour MDC et LDC sur SOLAR 05
da 0 & 63 pour LDC sur SOLAR 4Q ou 65

- SN IT CANAL EMISSION ?
différent du S-N Récasotion,
dans ies mames limites at dans ie méma
mot ds Poiling pour LDC

— NIVEAU D'EDITION DES ERREURS 7
dalas.

_Test en reebouclage interne .

I est imprratif de rebirer le cable
LOUPLe_ur-
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Conlenu des cles Rec JRNS

Clé § REC| ANS| Temps Cantonu

100 x x 1sse | Test Elats coupiours

101 x b 1 ses | Echangs d'un cctet en Programma simple
102 x RO Test dQ- Pallings SOLAR

103 x z { e | Test chien do gardn

164 x— ‘_x 1sac TndMCm—a_ndﬂm_l;-

200 X - 2 1ses | Test rm'mco'nducmp_m: T
201 x x 1lssc | Test Etst counlowr

202 x z 1seg | Test Elst compiémentaing

203 x x lsse | Test registro Qonndo sur Bus SOLAR
204 x x 1lsog | Test registre Qonnda sur Bug GAIB

208 % x 1seg | Test registre Comwands sur Sus GPIB
208 x x Lses | Test échangs en canad

207 % x 1 soe | Test Adresse sur Sus GPIB

220 X % 1e | Cond. Polling Puraiiéle sur Bus GRS

221 % X 1 see | Cont. Polling Série sur Sus GPIB

L— DV"Q"‘\— ¢¢ﬂ'¢ c\é. \c, wombrae de Pous de \o vecaliTe $‘0FF\'¢-\4¢, S U

lew vo7cn\'s dv was du ru‘a'\"re. \J\\'ou«- = A% Su—.)
qui AQmonJG \

56 devcovle 2n aviomome ,sauf la e A02

Ac- 1'°Fa',wa\'q,u,- kSraP_in;- Row ou?ue(\’,.q_)

Mzssag«ﬂa devrreuv

:

wrervenlion

Pouv \'cu\'es \cs 2rvreurs de Nomaro mfavicur a 96/ \\a,s M¢-5503¢5

sonl réfar\';s 2w B <lasses wumaroVdes 4,2,3.

Tob\mOu Aq,s rveuyd

Numéro Messagas et Explication
B 13 PARAMETRE INCORRECT
La vaisur numeriqus donnés comme paramaétre d'une cié est incorrecta.
2 IT PARASITE S-N X, Y, RELANCE AU PUPMTRE

Appet sous tiche hard par une interruption ne pr pas du
X = "NQ'" pour sous-nivesy Normal
a "EX” pour sous-nivesy Excagtion.
Y = numero du sous-nivesy
Si X = "*= il y a blocage de tiche hard : Apped par un niveau hard., mais
ucunae reponsa au Polling des sous-nivesuxt.
Oans tous les cas, deux reprises possiblas :
STOP, RUN au pupitre : Nouve! essai de sortie de Tiche Hard.
STOP, INi, RUN au pupitre : Nouveile phase do test.

PAS D'INTERRUPTION
Lo progr edite co g2 si 2u Bout du tomps NECEIIANE une INtarTUE-
tion est encore attendue.

1T QU COUPLEUR NOM VOULUE
s coupl ocie ung interrugtion aiors que cala n'était nas prévs.

" CLE LDT ou OMP AVANT CLE 207

L3 cid 207 doit étro exdcutdn svant emai des cids outils LODT ou OMP du
Niveay 2.

CLENIT+ 310 : X IT ATTENDUES
Errour dans une séquenca avec les cldés outils NIT et SI0O du Niveau 2 :
X = nomore d'1 T attendues.
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10

11

12

13

15

16

17

18

21-29

24

26
27

]

97

DEFAUT CANAL RECEFTION :ERR X, CO Y
Erraur a la tibaration du canai récaption.
X = Cooe d'erreur : | = défaut secteur

2 = qéfaut paritg memaotre

3 = géfaut memoire inaxistante
Y = Compta d'octets résiduet

DEFAUT CANAL EMISSION = ERR X, CO Y
Erreur & ia libdration du canat emission
X = Coas d'erreur : 1 ® adfaut secteur
' 2 @ défaut parité memoire
3 = défaut Mamoire inexistants.
Y = Compte d’octets residusi.
INFO INCORRECTE
Octat d'information non conforma 4 8 qui est attendu.
MESSAGE 3 w octet attenduy, octet regu.

PAS DE FiN D'OCCUPATION

te bit Fin d'Ocecupation est sbsant dans I'Etat coupisur au bout du temps
necessaire.

MESSAGE 3 = £tat coupieur requ.

DEFAUT EN RAZ D'ETAT COUPLEUR
Mauvaise remise & 260 de certains birts du /ot d'état coupileur,
MESSAGE 3 = Etat coupleur sttendu ot regu.

ETAT COUPLEUR
MESSAGE 3 = Etat couptaur attencdu.

ETAT COMPLEMENTAIRE
MESSAGE 3 = Etat compiémentaire attendu.

ETAT COUPLEUR
MESSAGE 3 = Etat counleur regu.

ETAT COMPLEMENTAIRE
MESSAGE 3 = Etat compidémentaire regu.

ETAT COUPLEUR INCORRECT
MESSAGE 3 = Eiat attendy et regu.

ETAT COMPLEMENTAIRE INCORRECT
MESSAGE 3 = Etat attendu et resu.

C ié d’infor des cids 220 ot 221.

DEFAUT EN RAZ DE CONFIGURATION

DEFAUT EN REMPLISSAGE DE TABLE

DEFAUT EN ESSAI DE DEBORDEMENT

DEFAUT EN ENTREE D'UNE PREMIERE ADRESSE EXISTANTE
DEFAUT EN ENTREE D'UNE SECONDE ADRESSE EXISTANTE
OEFAUT EN SORTIE D'ADRESSE EXISTANTE |

DEFAUT EN SORTIE D'ADRESSE INEXISTANTE

DEFAUT EN ENTREE D'UNE NOUVELLE ADRESSE

DEFAUT EN NOUVEL ESSAI DE DEBORDEMENT.

IP1 NON PRIS EN COMPTE

L'instruction IP! d'initialisation ou de libdration du canal n’ast pas prise
an par lo pr d'échangs

MOC PROCESSEUR X
Ls Polting sur lo mat MDC du processsur X est incorrest
MESSAGE 3 = Poiling attendu et regu.

LDC PROCESSEUR X BLOC Y
Lo Poiting sur le mot LDC Y du procamsour X est incorroct,
MESSAGE 3 = Polling attendy ot regu.

HLW n
L2 poliing des niveaux 10 est incorrect. ’
MESSAGE 3 = Polling sttandu et regu.

10 NORMAL, NIVEAUX
Lo Polling das sout-niveaux nermaux du nivesu X est incorrest
MESSAGE 3 = Poliing attendu et regu.

1Q EXCEFTION BLOC X NIVEAU Y
L.a Polling du mot Excaption X au niveau Y est incorrect.
MESSAGE 3 = Poiling attendu et requ. .

SPSS
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Clés outil: .

(1L Faut passer la cle 207 avank d'ytiliserles cles outill)

TPM x |tempo en ms. x=1 a6553%
TPS x |tempo en s - x=1 a6d
HLT x Attente 1T en ms . x= 4 a 659333
VIS «x Mode de visvalisation. x =0 pas devisu - ®=1 affichage au pupttre.
voyants bas 2 etat compl. - veyouks hauts= nfo ou etat coupleur.
X =2 messaqes sor ofganes de diclogue .
NIT x Nb d' IT attendues dans la cle HLT
SIP x y| Envol d'one SIP sur le couplenr. 2= o feqstre 0457
‘ < wlo ou commonde pour les sorties
ETA Llecture et visualisation de U dtat cwoupleur.
ET® Lecbure et visualisation de U ikak complémentaire .
VEA Visualisotton du defnies kot woupleur Lu.
VEB Visualisabion du defnler Etat complimtntaire Lu -
RES Reset coupleur o programme .
INC « y| Initiolisotion du canal_x<0 reception x=1 émission.
= compte d'eckels 4 & 256
LIC x Libérotion du canal . x <0 réception x=4 Emission.
LDT Chargement d'une table de caracteres.
DMP x | Edition de la table regue x =nb d'octets o &diter 13256
UNL Positionne un indicalevr UNL qui sera otilise dans les elds:
DCL . SDC -GET . LAD _RCT . EMT..
DCL Device Clear . en fin de cl@ Uindicalenr UNL esF remes a 0.
SDC x Selective Device Clear. x=  apparetl 0 &30 . RAZ UNL en Cin declt
GET X G\"OUP Execu\:e.‘\'ri%u' . Xz " 1 . n " "
LAD «x Listen Address Xz o " - W "
RCT x y| Réceptionde donnits . x= u  « n I " "
y=nb d octels
EMT . x Emission de donnts  x = @ opparedl 0430 . RRZ UNL en fin de clt
P PD «x PQH‘QLU.\ Poll 'D'\Sc\b\i. R= v n " -
PPC x y| Parrallel Poll Confiqure x=n " " -4=nNDIg et sens O F
PP X x Parra (lel Poll extcube  x =Polling |f attendu dons mot d'tlatcompl. O o “FF.
PP U Partallel Poll Unconfigure
SPC x Sertal Poll C.OV\F\:cjqu x = & apparetl O 330
SPD x Serial Polll ‘D(.SQbLQ = " 0
SPX x yl Serial Poll execste  x= r b - 9= Polling sirie attendo
dans Le mot d'etat @mp\im&v\ta'\(‘t 0O & '‘FF
SPUY Serlal Poll UV\COV\FL%\J“L.
DBL Deblocage du local (action sur REN) *
SRQ Commande SRQ
Note 4: i la cli 918 proveque une 1T . Nobe & : utilisation dele clt LDT.
U Fagt Faire la stquence suivante: Lot LDT (Re) ) ’ .
N1T 4 , OL (re) Les cafactires ASCII
$16 = ! “AR" L 'COL'Ce(RY) Sonk weedres pac le
HLT 4000 «—Attente de U 1T : ;7 “CEF" L ul(re) “pouble Quote”
! R
: ENTREE DE & OCTETS
Test GPIB
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Exermplets d'vtilisakion des clts ovtil :

@ Emission d une commande vers
oPpartL\- d' D 2.

04 LDT
02 (rc)
? *T3Re" Table & émekbee
?(re)
ENTREE DE & OCTETS
DONNEZ V0D CLES

5iﬁuev\ca_ d' Emission 'tqu'\Va\tntk e o
s_oULNCE - conkre -

61 RES 04 RES
02 516 > 4 Validation des 1T 02 519 3 4
03INC 4 4 in canal tmission Y odets 03 EMT 2 _lecomple d'ockety esk
04 NIT 4 04 (RQ celul  trowvd dans la
05 510 7 ‘4062 s ¢t GPid type G cle LoT.
06 HLT 4000 Attente IT
07 Lre 4
08 (rc)
® Réception des donntes venont de

v apparetl d'a 2 - S Tquenct de cLeepbion Tguivalente

> la Sequenct o= cownbre .
04 RES ' i 04 RES
02 510 3 4 ST €3¢ coupleur VAL 1T i 02 SIG 3 4
03 INC O 415 Tnik canal rleption 45 odrets | 0 RCT 2 15
ou N1T 4 | 0Lk DMEP 45
05 51® # ‘40A% 510 cdtGPIin type F | 05 (R¢)
06 HLT 4000 |
0% LIC O .
08 DMe 45 Deande d tdition de la !
03 (R€) Cable tegue - ‘
D 0:' 35 2E 34 34 35 38 3% 32 U5 1B |
& 40:' 30 30 ODOA LD l -
- ~ o
_edition du dump-

® Lecture dumet d etat d'un appareil . )
04 RES -
0L 810 > 14 Valedotcon des IT Lo
03 SPC & Confiquration de l'appafti\- 2 av Polling strie .
ol SPX £ O Exicubion du polling strie. En Ml&cmF O dans l© MO& d'ebat
05 (re) atiende  cela prewmer d'cdiber (& el d'elak de U appareil

ERR (SPX/48) ETAT COMPLEMENTAIRE INCORRECT

ATTENDU : 0000 0000 0000 0000 .
Lgt 45 'Dc.to. RLO\CLT

RECUL . 0000 0000 0440 00041 -
l . bit 3 R&S
Test GPIB
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® Déclenchement du polling sirie oukomatigue .

01 LDT

0L (rc)

7 v D4” Code AR validation dws appels SR@ de 'epparecl.
7 Re)

ENTREE DE L OCTETS

DONNEZ VYOS CLES

l'aPpaPL‘\l au-/om.\i ewaly (o SRQ

04 RES

02510 3 4 Val 17T /

03s5PC 2 Conflauration de \ Q?PM‘L-\.L L ou polling steie.

ok EMT % Emission du code At velldolion des appels SRa.

0S HLT 4000 Attente IT do palin oukamakbicve - Il y aura 4 epreuf
06(Rec) pecmetiant d' €abee lag wobts o ok Pois\u'io “'3 o pas chx
EAR (HLT/04) 1T Du COUPLEUR NoN VOULUE eld NIT. :

ERA (HLT/18) ETAT CoUPLEUR

RECUY : 0000 0000 4040 4044 bd 3= reception d'on O.PFP_\ IRQ

ERR (HLT/4€) ETAT COMPLEMENTAIRE

RECU " 0000 00410, 0444 gooA,

L mok ' akal a\PPqN\,LL bd 9 = Ré5
L__a de

“gyer

Test GPIB
U
N= Document . Date Page
71 FT 31MS 547 N.15.6






